

Forward Valutar Amortizabil

Cea mai mare flexibilitate – Forwardul Valutar Amortizabil (AMF) poate fi decontat oricând în perioada convenită.

Acest tip de forward oferă cea mai mare flexibilitate, deoarece poate fi decontat în orice moment pe durata valabilității sale. AMF permite decontarea integrală sau parțială a acoperirii, întotdeauna la cursul stabilit în prealabil.



Sfat Citfin: AMF vă permite să unificați acoperirea valutară pentru mai multe plăți într-un singur instrument, în loc să încheiați mai multe contracte forward separate. Astfel, reduceți sarcina administrativă și riscul de erori în gestionarea operațiunilor valutare.

Exemplu de importator:

Un importator român nu cunoaște data exactă a executării contractului cu partenerul său german. Pentru a minimiza riscul valutar, încheie un AMF, care îi asigură un curs stabil pentru toate plățile efectuate în perioada convenită.

1. ianuarie Data încheierii AMF

Data pentru decontarea AMF **31 martie**

Data încheierii AMF:	1 ianuarie
Data convenită pentru decontarea AMF:	31 martie
Curs asigurat:	4,9746 EURRON
Sumă asigurată:	100 000 EUR
Posibilitate de decontare la cursul asigurat:	1 ianuarie – 31 martie



Principalul avantaj al AMF este flexibilitatea – euro poate fi decontat oricând în perioada convenită.

Principalele avantaje ale Forward-urilor cu Citfin



Protecție contra fluctuațiilor cursului valutar

Prin fixarea cursului, obțineți siguranță și vă puteți concentra pe afacerea dumneavoastră.



Planificare precisă a costurilor

Știți dinainte cât veți plăti pentru facturi sau ratele de credit.



Flexibilitatea oferă libertate

Forward-urile pot fi configurate exact în funcție de nevoile dumneavoastră – de la o anumită dată până la perioade mai lungi.



Forward pentru orice companie

Dimensiunea afacerii nu contează. Puteți fixa cursul fără taxe începând de la 10 000 EUR.



Abordare individualizată

Aveți întotdeauna la dispoziție un dealer și un consultant care vă ajută să alegeți cel mai potrivit Forward.



Servicii complete și de încredere

Monitorizăm cursul pentru dumneavoastră, fondurile sunt disponibile rapid, iar noi ne ocupăm de termenele de decontare.



S-a schimbat scadența? Nicio problemă!

Dacă aveți nevoie să decontați Forward-ul mai devreme sau mai târziu, îl rezolvăm în doar câteva minute.

Datorită tranzacțiilor la termen de tip AMF, obțineți stabilitatea cursului de schimb, ceea ce facilitează semnificativ planificarea plăților și elaborarea listelor de prețuri. Protejați-vă compania împotriva riscului valutar și asigurați-vă un avantaj competitiv. Nu speculați, nu riscați – alegeți siguranța!

* Acest document reflectă opinia Citfin - Piețe Financiare a.s. și are un scop exclusiv informativ. Nu poate fi considerat consultanță financiară și nu oferă garanția unui profit viitor. Tranzacțiile la termen implică riscuri, pe care clientul trebuie să le înțeleagă în detaliu. Este esențial ca fiecare client să analizeze cu atenție tipul de acoperire care i se potrivește cel mai bine, luând în considerare costurile și avantajele cursului de schimb. Prin utilizarea Forward-urilor, clientul spune STOP pierderilor valutare și incertitudinii, dar și STOP eventualelor câștigi suplimentare rezultate din mișcarea favorabilă a cursului.